

瑶海区： 今年学区出现五大变化(上)

招生政策

“两个一致”原则：即适龄儿童少年户籍与父母(或其他法定监护人)户籍一致，并单独立户；适龄儿童少年户籍地址与其父母(或其他法定监护人)的房产证地址及实际居住地址相一致。符合“两个一致”条件的适龄儿童少年到所在学区学校入学。对婚后无住房一直随父母或岳父母三代同住一处的家庭，其第三代适龄儿童少年可照顾在实际居住地的学区学校入学。不符合“两个一致”条件的适龄儿童少年，须凭其父母(或其他法定监护人)的住房证明等相关材料在实际居住地址就近入学。

“划片、就近、免试”原则。科学合理划分学区，学区划分要100%覆盖本区域。适龄儿童凭相关证明材料，按学区就近入学。义务教育阶段学校招生，不得采取任何形式的测试录取新生。

为适应合肥市建设区域性特大城市的要求，对瑶海区符合大建设拆迁政策的被拆迁户子女和符合招商引资政策的投资者子女(凭相关证明材料)，由该区教育体育局根据实际情况，相对就近安排到学额允许的学校就读，与学区内适龄儿童少年享受同等入学政策。

幼儿园招生

年龄在3周岁以上(2009年8月31日前出生)的适龄儿童，由家长持“三证”(户口簿或家长身份证、经疫苗接种地点查验盖章的儿童预防接种证、入园健康证)，携其子女于7月2日-3日到居住地附近有办学资质的幼儿园报名。因特殊情况未办理报名手续的，于7月11日-12日办理补报名手续。7月31日前幼儿园发放《入园通知书》。

小学招生

报名时间：
小学招生统一报名时间为7月2日-3日。凡户籍在瑶海区，年满6周岁(2006年8月31日前出生)，有学习能力的适龄儿童，不分性别、民族，均须接受九年义务教育，由其父母(或其他法定监护人)凭相关材料，到学区学校办理入学报名手续。小学适龄儿童办理入学报名手续，须出具以下材料：(1)父母(或其他法定监护人)身份证；(2)户口簿；(3)房产证；(4)儿童出生医学证明；(5)儿童预防接种证(须经疫苗接种地点查验盖章)。

初中报名时间：凡该区小学，以校为单位，于6月20日-26日，到瑶海区招生办公室(设在瑶海区教育体育局)统一办理小学升初中报名手续。在外区就读回该区的小学毕业生报名时间为6月27日-28日，须携带所就读学校毕业证明、房产证、户口簿及1张正面免冠1寸相片，到该区招生办指定地点(合肥少儿艺术学校)办理报名手续。因特殊情况逾期未办理报名的小学毕业生，可于7月2日-3日到区招生办指定地点(合肥少儿艺术学校)进行补报名。

小学毕业生办理升学报名手续，须出具以下材料：(1)父母(或其他法定监护人)身份证；(2)户口簿；(3)房产证；(4)小学完成证书(或学籍证明)。

学区变化

- (1)为扩展优质教育资源，推进教育均衡发展，采用“名校办分校”模式，合肥新海家园小区配套小学交由合肥大通路小学举办。
- (2)合肥漕冲中心小学2012年秋季整体并入合肥新海家园小区配套小学，新海家园小区配套小学学区为漕冲社居委及三唐郢。
- (3)为更加合理地配置优质教育资源，合肥繁昌路以西、大通路以南、和平路以北及全椒路以西原大通路小学学区划归合肥市和平小学。
- (4)本着就近、安全、合理的原则，原蚌埠路第五小学三唐郢划归新海家园小区配套小学学区。
- (5)华润紫云府小区中学学区调整为合肥市第三十八中学。 星级记者 桑红青

破解神话， 百万元课程大赠送

——维斯特教育四周年校庆震撼回馈

持续四年，维斯特教育一直打造着快速提分的神话，无论是在中高考冲刺，还是在平时的期中、期末考试中总能取得骄人的成绩。一时间学生和家长们趋之若鹜，似乎进了维斯特，就是为成绩提升买了“保单”。到底有没有如此神奇？

维斯特教育没有神话

秉承“省”字诀，花最少的钱快速提分。
维斯特教育校区总监鲍老师认为：省，才是一对一个性化教育的精髓所在。维斯特教育一直秉承省时、省钱、省力的原则。在维斯特，一册书一般20个课时上完，并且保证掌握程度。也就是说在别的机构几年解决不了的顽疾，维斯特可以在几个课时内彻底根治。另外，在维斯特的学员，一两个月提高20分以上的比比皆是。同时，维斯特还主张：教是为了不教，一劳永逸的解决学习问题。

教师团队的专职化，年轻化和专业化。
师资力量决定教学品质。时下很多机构都会走捷径，就是聘请所谓的名师来兼职。但是在维斯特，没有一名兼职老师，而且老师团队年青，活力四射。鲍老师介绍道：所有老师都是维斯特的专职老师，我们分教研组管理，营造学术气氛，经常为一个教学问题讨论到深夜；老师们个个以维斯特为家，这样的一支教学团队，孩子成绩想不提高都难。

“牛人”们缔造快速提分时代

黄政(硕士)：维斯特英语学科带头人。浙江师范大学客座教授，具有多年的一线教学经验。冲刺阶段不强求单词的拼写，而是主攻“阅读路线”，带领学生阅读大量的英语短文，从而让语法和词汇认知都过关，短时间快速提分。多名学员，五次课以内提升成绩20多分。

於年方：维斯特语文学科带头人，对“一对一”教育颇有心得。独家研发的中高考“通用题型”剖析课程，可在20个课时内全面网罗大考冲刺要点，攻克阅读和作文。2011年高考，直接命中作文题(2011年安徽省高考作文题为“时间在流逝”，於老师考前曾让学生模拟考，作文命题关于时光随想)。

徐艳(硕士)：维斯特化学学科带头人。运用独特的“以一当百”学习法，让学员只做精练的题型，而不是苦学，触类旁通。所带学员平均分20分以上，历年中考中所带学员多人获得化学满分。

匡昌付：维斯特数学学科带头人。诲人不倦，多次带领“问题学员”取得高分。

百万元倾情回馈(2012年6月16日-30日)

春华秋实，四年双校，成就数千学子。一路走来，伴着掌声，伴着喝彩，感恩之情殷殷。值此四周年校庆期间，每日倾情送出：
价值5000元的学习券(6张)
价值2000元的学习券(10张)
价值1000元的学习券(20张)



www.51wst.cn

孩子贴心的学习顾问

把脉升学大考 6小时让学习找到突破口

提成绩，刻不容缓

保送一六八“二本”达线班(协议生)

2011年中高考，维斯特教育学员高考二本达线者突破85%，共计24人。中考最高分756分，600分以上者占87%，共43人，其中化学单科满分(60分)者3人。

0551-2172801 0551-5542466
2172800 5542566

提分中心：合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心：合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋

正宏名师苑提醒您： 小学升初中一定要上预科班

小学升入初中，学习难度、上课内容和作息时间都发生了变化，心理上也会面临改变，很多孩子难以适应，如果这个阶段衔接不好，孩子不能尽快适应新的学习方式、教学内容和管理模式，本来在小学各方面表现优秀的孩子，进入初中后会出现成绩滑坡现象。

首先，9月1日一开学，就增加到7门功课，上课密度大，作业量多，孩子从心理、身体上一时难以适应，作业要做到十一、二点钟，晚上睡眠不足，又影响第二天的听课效果，孩子心理负担过重，长此下去会造成恶性循环。

其次，初中和小学知识结构断层，老师要求和小学完全不一样，就拿语文来说，小学考90分以上很正常，但中学能达到90分就不容易了，答题的方式、阅读理解的方法、作文的深度要求都和小学不一样。

孩子们面临的还不仅仅是这些，还有激烈的竞争，谁先适应，谁就能走得更快更好。

暑假就是同学们进入初中的第一步，非常关键，小学升初中一定要上预科班，提前适应初一学习内容，适应老师上课方式和节奏。正宏名师苑暑假为小升初孩子量身安排了预科班课程，帮助小升初的孩子更快更好地适应初中学习。正宏名师苑帮助孩子走向成功。 君羊